

#### خبرها

فرماندار لاهیجان عنوان کرد:

## یجاد بیش از ۱۵۰۰ فرصت شغلی در لاهیجان

**گیلان امروز**– فرماندار لاهیجان گفت: طرح هایی به کارگروه اشتغال استان ارسال شده که در صورت تصویب، برای حدود یک هزار و ۵۱۲ نفر در شهرستان فرصت شغلی ایجاد می شود.

امیر جانبازی با اشاره به برگزاری کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری شهرستان لاهیجان، اظهار کرد: طرح هایی به کارگروه اشتغال استان ارسال شده که در صورت تصویب، برای حدود یک هزار و ۵۱۲ نفر در شهرستان فرصت شغلی ایجاد میشود. وی گفت: تا به امروز در کارگروه اشتغال و سرمایه‌گذاری شهرستان تعداد ۲۸۴ طرح در قالب بسته‌های اشتغال(فراگیر و روستایی)با اعتباری به مبلغ بیش از ۸۲۰ میلیارد و ۶۱۳ میلیون ریال تصویب و جهت بررسی نهایی به دبیرخانه استان ارسال شده است. فرماندار لاهیجان خاطر نشان کرد:از تعداد طرح‌های ارائه شده به دبیرخانه ۱۲۰ طرح با اعتبار ۱۲۳ میلیارد و ۸۴۹ میلیون ریال از سوی استان تصویب و به بانک های عامل معرفی شده و از این مبلغ ۴ میلیارد و ۹۶۱ میلیون ریال به متقاضیان پرداخت گردید. این مقام مسئول‌با تأکید بر ضرورت رفع موانع اشتغال و تسریع در امر اشتغال، گفت: دغدغه و اولویت اصلی دولت حل مشکل اشتغال جامعه و کارفرمایان است. جانبازی یادآور شد:جلسه کارگروه اشتغال و سرمایه گذاری شهرستان هر هفته دو روز جهت بررسی و تکمیل طرح ها تشکیل می شود.

●●●●●

## مدیرکل آموزش و پرورش گیلان: سرویس حمل و نقل دانش‌آموزان، یک مدرسه ی سیار است

**گیلان امروز**– مدیرکل آموزش و پرورش گیلان با بیان اینکه سرویس حمل و نقل دانش‌آموزان یک مدرسه سیار است، گفت: ۳ هزار دانش‌آموز گیلانی و ۲۳ هزار دانش‌آموز رشتی در سال تحصیلی ۹۷-۹۶ از سرویس مدارس بهره‌مند شده‌اند.

مهدی حاجتی با بیان اینکه سرویس حمل و نقل دانش‌آموزان یک مدرسه سیار است، اظهار کرد: راننده سرویس برای ما بسیار مهم است و در این راستا کارگروهی با حضور نمایندگان دستگاه‌های اجرایی تشکیل شده، شهرداری مسئولیت معرفی پیمانکار و رانندگان را برعهده دارد و کلیه خودروها باید دارای کارت تردد و معاینه باشند و کلیه سرویس‌های مدارس باید دارای برچسب مدرسه و تعداد سرنشین مجاز باشند. مدیرکل آموزش و پرورش گیلان افزود: نرخ سرویس مدرسه برای سال تحصیلی ۹۸-۹۷ در کارگروه حمل و نقل تعیین شده که باید به تصویب شورا هم برسد؛ این نرخ در شهرها و بخش‌ها متفاوت میباشد، بطور میانگین نسبت به سال گذشته ۱۰ درصد افزایش پیش‌بینی می‌شود.

وی با بیان اینکه پیش بینی می‌شود در سال تحصیلی ۹۸-۹۷، ۵۰ هزار دانش‌آموز گیلانی از سرویس مدارس بهره مند شوند، تصریح کرد: ۴۳ هزار دانش‌آموز گیلانی و ۲۳ هزار دانش‌آموز رشتی در سال تحصیلی ۹۷-۹۶ از سرویس مدارس بهره‌مند شده‌اند؛ والدین گرامیدر صورت بروز هرگونه تخلف از سوی سرویس مدارس، می‌توانند با مراجعه به مدرسه یا اداره مربوطه مواردشان را گزارش و پیگیری کنند.

●●●●●

## ۹۰ هزار هکتار از اراضی شالیکاری گیلان تجهیز و نوسازی شد

**گیلان امروز**– رییس سازمان جهاد کشاورزی استان گیلان با بیان اینکه ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیکاری در گیلان وجود دارد گفت: ۹۰ هزار هکتار از اراضی شالیکاری گیلان تجهیز و نوسازی شدند.

علیرضا شعبان‌نژاد در نشست خبری در رشت اظهار داشت: گیلان بیش از ۲۳۸ هزار هکتار اراضی شالیکاری دارد که تا به امروز کار تجهیز و یکپارچه‌سازی بیش از ۹۰ هزار هکتار از زمین‌های کشاورزی آن به اتمام رسیده است. رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اشاره به سالروز تأسیس این سازمان در کشور ابراز داشت: جهاد کشاورزی در ۲۷ خرداد سال ۵۸ به فرمان امام خمینی(ره) تأسیس و پایه‌گذاری شد تا علاوه بر انجام وظایف سازمانی محوله کشور را در مسیر خودکفایی محصولات کشاورزی قرار دهد.

شعبان‌نژاد گفت: از این مهم‌ترین قطب‌های تولید محصولات کشاورزی در کشور نامید و تصریح کرد: به علت شرایط آب و هوایی ویژه و زمین‌های حاصلخیز، استان گیلان در تولید بسیاری از محصولات و فرآورده‌ها جایگاه بسیار ویژه‌ای را در سطح کشوری به خود اختصاص داده است.

وی بحث وجود را را عاملی بسیار مهم در حوزه تولید محصولات کشاورزی اعلام کرد و بیان داشت: با بارش‌های خوب در حوزه آبریز داخلی و افزایش آورده آبی که در بخش‌های بالادستی به سمت سد سفیدرود رخ داده تا این لحظه مشکل خاصی برای کشاورزان گیلانی به‌وجود نیامده است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان با اعلام اینکه عملیات نشاء با مشکل خاصی از لحاظ کمبود آب مواجه نشد افزود: تا این لحظه به همت کشاورزان سختکوش عملیات وجین در ۸۹ درصد و عملیات موسوم به پنج‌زنی نیز در ۵۹ درصد اراضی شالیکاری استان گیلان انجام شده است.

## {گیلان زمین }

**رییس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان عنوان کرد:**

# استفاده ۲۰ درصد از ناوایی‌های گیلان از جوش شیرین

گشت‌ها ۷۰۱ مورد تخلف صنفی کشف شد.

دلق‌پوش ارزش ریالی پرونده تخلفات ثبت شده را یک میلیارد و ۳۰۱ میلیون و ۵۲ هزار و ۸۳۳ ریال دانست و ابراز داشت: در ماه رمضان امسال ۲۶۷ گزارش مردمی دریافت شد که از این میان ۱۴۶ مورد متخلف و ۱۲۱ مورد غیر متخلف شناخته شدند.

وی ضمن تفکیک صنفی میزان تخلفات انجام شده در ماه رمضان امسال گفت: بیشترین میزان تخلف مربوط به صنف عرضه‌کننده غلات با ۹۴ مورد تخلف بود و پس از آن صنف عرضه مرکبات با ۷۰ مورد تخلف، صنف عرضه مواد پروتئینی با ۶۸ مورد تخلف و صنف عرضه شیرینی‌جات با ۴۷ مورد تخلف قرار دارند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با اشاره به برگزاری نمایشگاه عرضه کالا در ماه رمضان امسال در محل نمایشگاه بین المللی گیلان اظهار داشت: ۸۲ واحد صنفی در این نمایشگاه شرکت کردند.

دلق‌پوش وضعیت بازار عرضه کالا را ملتهب دانست و خاطرنشان کرد: براساس پیامکی که از سوی وزیر صنعت، معدن و تجارت به دست ما رسید سران قوا در چند روز اخیر برای رفع مشکلات با یکدیگر مذاکره می‌کنند.

رئیس سازمان صنعت، معدن و تجارت استان گیلان با بیان اینکه در حال حاضر حدود ۲۰ الی ۲۱ درصد از ناوایی‌های گیلان از جوش شیرین استفاده می‌کنند گفت: از دانشگاه علوم پزشکی می‌خواهیم تا نظارت ویژه‌ی بر این مسئله داشته و گزارش خود را ارائه کند.

## لزوم نظارت گسترده و عملی برای اجرای قانون منع تغییر کاربری اراضی کشاورزی



وی ساخت‌وسازها در مناطق محدوده شهر را قانونی دانست و گفت: جهاد کشاورزی استان به‌شدت با تغییر کاربری‌ها مخالف است و تاکنون ساخت‌وسازهای غیرمجاز از سوی دستگاه‌های متولی تخریب‌شده‌اند.

**عدم کشت چندساله زمین‌های کشاورزی هیچ حقی برای تغییر کاربری ایجاد نمی‌کند**

رئیس جهاد کشاورزی استان گیلان نیز با تأکید بر اینکه زمین‌هایی که توانایی کشاورزی دارند تحت هیچ شرایطی مجوز تغییر کاربری نمی‌گیرد اظهار کرد: این فکر که اگر کشاورز زمین کشاورزی را چندین سال بلاکشت بگذارد مجوز تغییر کاربری آن صادر می‌شود تفکری نادرست بوده و هیچ حقی برای تغییر کاربری ایجاد نمی‌کند.

علیرضا شعبان نژاد با اشاره به زمین‌هایی که خلاف قانون تغییر کاربری داده و در محاکم قضایی محکومبه تخریب و جریمه می‌شوند گفت: برخی از زمین‌های کشاورزی، در چند سال اخیر در طرح هادی تغییر کاربری پیداکرده که امروزه در طرح هادی نیز کاربری زمین‌های کشاورزی حفظ می‌شود.

وی با بیان اینکه در سه سال اخیر در بازنگری طرح هادی با همکاری بنیاد مسکن قریب به ۲۰ هزار زمین کشاورزی از این طرح خارج‌شده افزود: در پیشروی شهرها در ارتباط با نقشه‌های شهری برخی از زمین‌های کشاورزی به زمین‌های تجاری تغییر کاربری پیداکرده‌اند که این اقدام نیز در حوزه زمین‌های کشاورزی نادرست است.

رئیس جهاد کشاورزی استان گیلان با اشاره به فعالیت ۱۵ گشت امور اراضی با چراغ گردان در استان گفت: سامانه ۱۲۱ آماده دریافت گزارش‌های مردمی در حوزه تخلفات تغییر کاربری و حفظ این طبیعت خدادادی است، و از طرفی مراکز دهستان‌ها و مدیریت شهرستان‌ها چشم‌های تیزبین جهاد کشاورزی برای جلوگیری از تغییر کاربری و حفظ محیط‌زیست هستند.

شعبان نژاد با تأکید بر عدم صدور مجوز تغییر کاربری برای زمین‌هایی که دارای استعداد کشاورزی هستند بیان کرد: در آغاز طرح هادی تغییر کاربری زمین‌های کشاورزی حد بود اما اکنون به‌هیچ‌عنوان اجازه اینکه یک سانتی‌متر از زمین‌های کشاورزی در طرح هادی قرار بگیرد داده نمی‌شود.

### بوم‌گردی، رشد اقتصادی و عدم‌تغییر کاربری شالیزارها

وی با اذعان به اینکه سه در صد از تولیدات کشور را استان گیلان تأمین می‌کند تصریح کرد: بیش از ۱۵ درصد بهره‌برداران کشور در گیلان قرار دارند و ازآنجاکه گیلان استانی مسافر پذیر و دارای طبیعتی خدادادی است عاملی برای ترغیب هم‌وطنان برای ساخت ویلا شده که این امر توأمان با عدم رونق کشاورزی، عاملی برای رغبت مالکین به فروش و به‌تبع آن تغییر کاربری اراضی می‌شود.

رئیس جهاد کشاورزی استان گیلان با اشاره به طرح بوم‌گردی و تأکیدات استاندارد گیلان در این طرح به‌منظور افزایش توان اقتصادی کشاورزان گفت: در طرح بوم گردی به هیچ زمین کشاورزی مجوز تغییر کاربری داده نمی‌شود و اصلاح خانه‌های روستایی و صرفا ساخت‌وساز در بافت روستایی در دستور کار قرارگرفته است.

### تداوم حیات انسان درگرو حراست از زمین

زمین نقش به سزایی در زندگی انسان ایفا می‌کند چراکه عاملی حیاتی برای رشد گیاهان و بنابراین تأمین‌کننده غذای اوست، بنابراین تأمین امنیت تغذیه و زنده ماندن بشر درگرو توسعه کشاورزی و رشد تولیدات غذایی است که بدون تردید تنها راه حفظ آن حراست از اراضی کشاورزی و تولیدات غذایی است.

در حال حاضر تداوم حیات انسان در آینده درگرو اجرای اعمال درست انسان در مواجهه با طبیعت و محیط‌زیست است که تا امروز به دلیل نامهربانی‌های زیاد بشر آسیب‌های زیادی به چرخه طبیعت واردشده که چرخه زندگی بشری را نیز با تهدید مواجه کرده است.

بهره‌برداری بهینه و انتخاب مسیر درست و برخورد شایسته با طبیعت یکی از بزرگ‌ترین دغدغه‌های بشر است چراکه حیات امروز و آینده او را تهدید می‌کند ازاین‌رو با توجه به اهمیت موضوع تغذیه آینده بشر و سلامت طبیعت، نظارت دستگاه‌های متولی و دولتی برای مدیریت بهره‌وری و بهینه‌سازی زمین‌های کشاورزی از برنامه‌های مهمی است که دولت‌ها باید به آن دقت بیشتری داشته باشند.

### سه شنبه ۲۹ خرداد ۱۳۹۷

#### خبرها

## مشکل آب شرب منطقه سراوان رفع شد

**گیلان امروز**– فرماندار شهرستان رشت گفت: پروژه آبرسانی برای رفع مشکل آب آشامیدنی ساکنان منطقه سراوان انجام شد و در حال حاضر مردم این منطقه از آب آشامیدنی مناسب برخوردار هستند.

به گزارش روابط عمومی فرمانداری رشت، سید محمد احمدی در جلسه کارگروه پسماند گیلان ضمن تشریح اهداف کوتاه

مدت در نظر گرفته شده برای رفع مشکلات منطقه سراوان رشت افزود: رفع مشکلات زیست محیطی سایت دفن زباله سراوان، احداث تصفیه خانه شیرابه و اجرای پروژه‌های عمرانی از جمله این برنامه‌ها است. وی احداث زباله‌سوز ۶۰۰ تنی را از جمله برنامه‌های میان مدت برای رفع مشکلات زیست‌محیطی منطقه سراوان عنوان و خاطر نشان کرد: تا ماه آینده ماشین‌آلات سنگین مورد نیاز سایت دفن زباله سراوان تهیه می‌شود. وی با اشاره به اقدامات انجام شده در راستای احداث تصفیه‌خانه شیرابه در محل دفن زباله سراوان تصریح کرد: ۷ هزار و ۵۰۰ متر مربع زمین در جوار دفنگاه زباله

برای احداث تصفیه‌خانه از سوی اداره منابع طبیعی گیلان در اختیار شهرداری رشت قرار گرفته است. فرماندار شهرستان رشت خاطر نشان کرد: قرارداد احداث تصفیه‌خانه بین شهرداری رشت و پیمانکار پروژه بدون طی تشریفات و به مبلغ ۷ میلیارد تومان انجام شده و نکته اینجا است که مجوز ترک تشریفات در قرارداد نیست.

احمدی با اشاره به اقدامات انجام شده در راستای ایجاد دستگاه زباله سوز در محل دفن زباله سراوان افزود: قرارداد نصب این دستگاه ۱۶ شهریور ماه ۱۳۹۲ میان شهرداری رشت و شرکت TTS به

مبلغ ۴۰ میلیون دلار بسته شد که در حال حاضر شهرداری ۲۳ میلیارد تومان به این شرکت بدهی دارد. روزانه ۲۵۰ تن زباله به کارخانه کودالی رشت وارد و یکپهار تن زباله وارد محل دفن زباله سراوان می‌شود.

●●●●●

### معاون هنری ارشاد گیلان:

## خواستاران راه اندازی تارنماهای اینترنتی حمایت می‌شوند

**گیلان امروز**–معاون امور هنری و سینمایی اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان از آمادگی این اداره برای حمایت از افراد خواستار راه‌اندازی تارنماهای فروش اینترنتی بلیت و شروع این نوع از کسب و کار خبر داد. سید امیر مصباح روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود : در راستای موضوع یاد شده ، افراد دارای شرایط لازم برای دریافت تسهیلات کم بهره مشاغل خانگی حوزه فرهنگ و هنر به بانک معرفی می‌شوند. وی یادآور شد: بر اساس تصمیم های اتخاذ شده در اداره‌کل فرهنگ و ارشاد اسلامی گیلان، انحصار فروش اینترنتی بلیت کنسرت، تئاتر و سایر برنامه‌های صحنه‌ای در استان به تارنماهای گیلانی واگذار شده است. وی تصریح کرد: این امر می‌تواند در جلوگیری از تخلفات احتمالی ،مدیریت بهتر و عملکرد فروش بلیت اثر گذار باشد. مصباح با اشاره به حجم بالای استقبال از کنسرت‌های موسیقی و سایر برنامه‌های صحنه‌ای در گیلان اظهار کرد: هدف مهم‌تر در اتخاذ این تصمیم، ایجاد شرایط مساعد کسب و کار در داخل استان و حمایت از جوانان گیلاتی است.

پیش تر فروش بلیت در گیلان توسط موسسه هایی در پایتخت انجام می‌شد که با تصمیم اتخاذ شده، از این پس این چرخه اقتصادی به جوانان گیلاتی واگذار شده است.

●●●●●

### دبیرکل کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران:

## دست و پای متقاضیان وام اشتغال را بنبندیم

**گیلان امروز**– دبیرکل کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران می‌گوید: بسیاری از متقاضیان وام اشتغال روستایی به دلایل مختلفی موفق به دریافت این وام نشده‌اند، در صورتی‌که اگر مواقع دریافت وام از پیش پای متقاضیان برداشته شود و دست و پای آن‌ها بسته نشود، طرح با سرعت بهتری به اجرا درمی‌آید.

هادی ابوی در گفت‌وگو با ایسنا، با تأکید بر حل موانع پرداخت تسهیلات اشتغال روستایی، اظهار کرد:قبل از اجرای چنین طرح‌هایی باید زیرساخت‌های مورد نیاز آن پیاده‌سازی شود و یک تحقیق و مطالعه جامع درباره موقعیت مکانی و شناخت استعدادهای منطقه صورت گیرد تا زمینه‌های اشتغال روستایی مشخص شود. وی ادامه داد: اگر می‌خواهیم برای روستاییان و عشایر اشتغالزایی کنیم، باید جامعه هدف، بازار هدف، مزیت‌های منطقه و طرح‌های قابل توجیه را مدنظر قرار بدهیم و شرایط دریافت وام را برای متقاضیان تسهیل کنیم . دبیرکل کانون عالی انجمن‌های صنفی کارگران افزود: در کارگروه‌های اشتغال که قرار می‌گیریم، متوجه می‌شویم به دلیل آنکه دستورالعمل بانک مرکزی این است که به دارندگان چک برگشتی یا

طرح‌های فاقد توجیه وام داده نشود، بسیاری از متقاضیان تسهیلات روستایی موفق به گرفتن وام نشده یا ناچار به گذاشتن وثیقه ملکی شده‌اند، درصورتی که اگر قرار است کار جدیدی در اشتغال روستایی شروع شود و روستاییان صاحب شغل شوند، باید این موانع و مشکلات را از پیش پای متقاضیان برداریم . به گفته‌وی سازمان‌های مسئول و دستگاه‌های دولتی باید فعالیت متقاضیان را ساماندهی کنند و بانک‌ها در زمان پرداخت وام اشتغال، شرایط را برای متقاضیان توجیه کنند تا دچار سردرگمی و گرفتاری نشوند. این مقام مسئول کارگری درعین حال با بیان اینکه موفقیت طرح مستلزم آن است که واسطه‌ها و دلالان وارد طرح نشوند، اظهار کرد: متأسفانه بعضا رد پای دلالان در چنین طرح‌هایی دیده می‌شود که راه افتاده و طرح می‌فروشند، در حالی که این طرح‌ها قابل اجرا نیست و کارگروه اشتغال بانک‌ها نمی‌پذیرد. به گزارش ایسنا، اخیرا رییس کل بانک مرکزی از پرداخت ۳۰۰۰ میلیارد تومان اعتبار به طرح اشتغال روستایی خبر داد و گفت که سال گذشته پرداخت مبلغ ۱۲ هزار میلیارد تومان از محل منابع صندوق توسعه ملی به تصویب رسید تا از طریق این منابع و بانک‌های عامل در اختیار متقاضیان روستایی و عشایری قرار گیرد. به گفته وی، سهم صندوق توسعه ملی ۶۰۰۰ میلیارد تومان و سهم بانک‌های عامل ۶۰۰۰ میلیارد تومان است که از این میزان، تاکنون ۳۰۰۰ میلیارد تومان توسط صندوق توسعه ملی به بانک‌های عامل اختصاص یافته است . سال گذشته یک میلیارد و ۵۰۰ میلیون دلار تسهیلات از محل منابع صندوق توسعه ملی، برای توسعه اشتغال در مناطق روستایی تصویب شد که از این میزان حدود ۱۱ هزار میلیارد تومان به عنوان پشتوانه اجرای طرح روستا-تعاون با اولویت مناطق مرزی و عشایری و برای اشتغال در مناطق محروم روستایی و عشایری و شهرهای کمتر از ۱۰ هزار نفر جمعیت در نظر گرفته شد.